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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às quatorze horas e trinta minutos do dia dezessete do mês de novembro do ano dois mil e vinte e dois, o Colégio Gestor, ampliada

com os coordenadores, reuniram-se em sessão ordinária, de forma presencial na sala de videoconferência, sob a presidência de

 Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral) , contando com a presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração),

Givanaldo Rocha de Souza (Diretor Acadêmico), Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa (Coordenadora de Atividades

Estudantis), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de Pessoas), Jefferson Johnne Marques da Silva

(Coordenador de Tecnologia da Informação), Ana Paula Borba Costa (Coordenadora de Pesquisa e Inovação), Tatiana Cardoso

Delgado Kobayashi (Coordenadora de Compras), Sandro Alves Pereira (Coordenador de Serviços Gerais e Manutenção), Alvaro

Hermano da Silva (Coordenador do Curso de Tecnologia em Sistemas para Internet)  e secretariado por Eduardo Chaves de Sousa

(Chefe de Gabinete). Compareceu, também, o seguinte membro suplente: Raphael Siqueira Fontes. Registrou, ainda, na reunião, a

presença do ouvinte: Cicero Filho Tavares. A pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I) Aprovação da pauta proposta, (II)

Leitura, aprovação e assinatura da ata da reunião extraordinária do dia 19/10/2022; (III) Criação de procedimentos e de critérios

para indicação de servidores em comissões; (IV) Confraternização natalina dos servidores; (V) Orientação de utilizar máscara no

Campus Parnamirim. Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações: 

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e, em seguida, encaminhou para aprovação da

pauta a inversão de pauta do item III pelo item IV. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade pauta proposta com a inversão de

pauta.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento

da aprovação da ata da reunião extraordinária do dia 19/10/2022. Não tendo nenhuma correção, a referida ata da reunião foi

aprovada por unanimidade pelo Colégio Gestor.

(3) Conforme deliberado a inversão de pauta, passando para o quarto item da pauta <Confraternização natalina dos servidores=, o

presidente apresentou a pauta e, em seguida, oportunizou à servidora Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros que contextualizou a

reunião da Comissão do QVT, em 11/11/2022, tendo como encaminhamentos para confraternização: proposta de ser realizada no

dia 02/12 pela manhã (dia de jogo da seleção); consultar a DIAC e DG para concordância do dia; realização de bingo; solicitar

apoio financeiro à Asifrn; solicitar coffee break  pelo empenho; cotação de recreadores infantil. Continuando, foi passada a fala ao

servidor Givanaldo Rocha de Souza, o qual fez exposição da última reunião da COEN que tratou especificamente sobre os horários

no dia de jogo da seleção brasileira. Na primeira fase da competição, haverá a partida Brasil x Sérvia, na quinta-feira (24/11), às

16h; neste caso, o expediente se encerrar às 14h e haverá aulas somente no turno matutino; na segunda-feira (28/11), o Brasil jogará

contra a Suíça, às 13h, e o trabalho terminará às 11h e haverá aulas com horário reduzido somente no turno matutino; na sexta-feira

(02/12), o Brasil jogará contra a seleção de Camarões, às 16h, com encerramento do expediente às 14h e haverá aulas somente no

turno matutino. Em seguida a exposição, o presidente encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão e encaminhamentos. O

Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, o seguinte encaminhamento:

3 Na sexta-feira (02/12), realizará aula com horário reduzido no dia e a confraternização iniciará às 11h.

(4) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente apresentou a pauta <Criação de procedimentos e de critérios para indicação

de servidores em comissões=, e contextualizando a contínua necessidade de formação de comissões, tanto no âmbito do Campus

Parnamirim, quanto Reitoria. Continuando, tratou da necessidade de rotatividade de participação dos servidores, a qual só seria

possível por meio de criação de critérios objetivos. Em seguida, foi oportunizado ao servidor Eduardo Chaves de Sousa que

apresentou o resultado da pesquisa realizada que tratava da participação em comissão com os servidores do Campus. O presidente,

dando continuidade, após discussão com colegiado, apresentou a proposta de se fazer um levantamento das comissões permanentes e

temporárias para mensurar os quantitativos de servidores necessários e tempo de participação. O Colégio Gestor aprovou, por

unanimidade, o seguinte encaminhamento:
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